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Статията е публикувана за първи път във вестник "Борба" 
брой: 5 / 2014-01-09

  

Младежи събраха 1200 лв. за социално слаби деца

  

1200 лв. са били събрани от благотворителния коледен базар, организиран от
горнооряховското сдружение "С вяра в доброто", съобщи неговият председател
Лъчезар Любенов. Инициативата беше подета в началото на декември, като целта бе
набиране на средства за подпомагане на 10 бедни и социално слаби деца от региона. В
продължение на 20-ина дни членовете на сдружението и техни приятели и
съмишленици сами изработваха коледни играчки и сувенири, които продаваха с
благотворителна цел. Идеята намери изключително голям отзвук не само в Горна
Оряховица, но и в цялата област.

      

В изработката и продажбата на играчките се включиха и писателят Христо Христов от
Лясковец, свещениците отец Зоран и отец Николай Стайков със съпругата си, студенти
от Богословския факултет на ВТУ, инвалидът Йорданка Танева, рисуваща прекрасни
сюжети върху различни предмети, и др. Вдъхновени от примера на батковците, децата
от Началното училище "Цани Гинчев" в Лясковец заедно със своята директорка Дияна
Петкова също участваха в благотворителната продажба на изработените от големите
играчки и сувенири. Каузата на "добротворците" беше подкрепена и от граждани
финансово. Ивелина Цонева и нейната майка са превели 50 евро по сметката на
сдружението. 200 евро пък е дарила българка, живееща и работеща във Франкфурт.
Със събраните пари, лакомства и играчки в навечерието на празниците бяха зарадвани
близнаците Йоан и Христо Георгиеви, братчетата Александър и Християн от Елена,
малката Мариянка от Поликраище, Мартин, Габриела и братчетата Маджарови от
Драганово.
Вчера пред "Борба" председателят на сдружението "С вяра в доброто" Лъчезар
Любенов сподели, че са изпълнили още един поет ангажимент. Младежите от
сдружението обещаха, че ще помогнат на тригодишния Сашко от Елена, който се нуждае
от спешен преглед и лечение. Момчето, за което "Борба" първа писа от осеммесечна
възраст, е болно от астма, а сега лекарите се съмняват и за диабет. То живее с
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братчето и родителите си в 100-годишна порутена къща в центъра на Елена, чието
единствено обзавеждане е стар хладилник, очукана полуработеща пералня и печка на
газ. След намесата на "добротворците" вчера малкият Сашко е бил откаран за
изследвания при известен професор в болницата "Св. София" в столицата. "Нашият
приятел юристът Явор Божанков и брат му Божидар приеха присърце мисията да
помогнем на малкия Сашко. Вчера Божидар откара Сашо и майка му в болницата в
София. Семейство Божанкови не за пръв път застават зад нашите мисии. Те осигуриха
и дървата за зимата за друго едно момче Мартин. И през новата година ще продължим
да помагаме, доколкото това е в нашите сили и възможности. Надяваме се все повече
хора да ни подкрепят, за да правим добро и да даваме усмивки и радост на нуждаещите
се", разказа Лъчо Любенов.
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